

Руководитель следственного управления СКР по Алтайскому краю встретился со студентами Алтайского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации с целью профессионального ориентирования выпускников для работы в органах Следственного комитета



Сегодня руководитель следственного управления СКР по Алтайскому краю, генерал-майор юстиции Евгений Долгалев провел встречу со студентами Алтайского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, обучающихся по направлению подготовки «Юриспруденция». С образовательным учреждением недавно было заключено соглашение о сотрудничестве в сфере образовательной, научной и профессионально-служебной деятельности.

На встрече с будущими юристами руководитель ведомства рассказал об истории образования Следственного комитета России как самостоятельной государственной структуры, системе, функциях и задачах органа, об особенностях работы следователей в Алтайском крае. Подробно остановился на требованиях, которые предъявляются к гражданам Российской Федерации, принимаемым на службу в Следственный комитет, социальных гарантиях, профессиональных и личностных качествах, необходимых следователям. Студентов заинтересовала информация о возможности стать общественным помощником следователя. Ведь данный институт – уникальная возможность для студентов, желающих в дальнейшем связать свою судьбу со следственной работой, получить практические знания и навыки без отрыва от учебы и уже подготовленными специалистами начать самостоятельную работу в должности следователя.

Евгений Геннадьевич отметил, что профессия следователя является одной из престижных и конкурентных, требует высокого уровня подготовки и эмоциональной выдержки. Принимая решение, следователь несет колоссальную ответственность.

После увлекательной лекции о Следственном комитете и профессии следователя студенты имели возможность задать руководителю следственного управления интересующие их вопросы, в том числе о профессиональных и личностных качествах претендента, который выбирает для себя нелегкую следственную работу. Так же по просьбе студентов он рассказал несколько случаев из своей следственной практики.

Руководитель следственного управления СУ СКР по Алтайскому краю Евгений Долгалев и директор Алтайского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации Игорь Панарин высказали предложения по дальнейшему взаимодействию следственного органа с образовательным учреждением, направленного на практическое обучение студентов для последующего направления на службу в следственные подразделения и на теоретическое консультирование действующих следователей, специализирующихся на расследовании конкретных видов преступлений.

Мероприятие закончилось демонстрацией видеосюжета о том, как в следственном управлении проходит обучение молодых специалистов, а также о работе уже опытных следователей на примере расследования конкретных уголовных дел.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

18 Ноября 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1081681